
 
ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Спеціалізована школа I-III ступенів № 301 імені Ярослава Мудрого 
з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва 

 
НАКАЗ 

28 серпня 2020 року                                                                                              №171 
 

Про призначення завідуючих 
навчальними майстернями 
на 2020-2021 навчальний рік 
 

 На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004р. № 
1096 «Про встановлення розміру доплати за окремі види педагогічної діяльності», 
відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України  від 15 квітня 1993р. № 
102 «Інструкція про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти» (із 
змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки України № 118 від 
24.02.2005) з метою підвищення рівня організації навчально-виховного процесу, 
оснащення навчального середовища, організації індивідуального та 
диференційованого навчання, реалізації практично-дійової і творчої роботи 
вчителя, індивідуальної підготовки вчителя до знань та підвищення його науково-
методичного рівня,  забезпечення безпеки життєдіяльності учнів та правильної 
організації  навчально-виховного процесу в шкільних майстернях 

 
НАКАЗУЮ: 
 
1. З 01.09.2020 року призначити завідуючими навчальними майстернями 

вчителів, які проводять навчальні заняття з трудового навчання, та 
встановити їм доплату в зазначених розмірах: 
№ ПІБ Навчальна  майстерня № майстерні Доплата у 

розмірі % 
1 Шеремет С.І. Швейна майстерня 125 20% 
2 Сломовський А.Г. Столярна майстерня 134 20% 

 
2. Відповідальність за дотримання вимог безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки, санітарної гігієни, забезпечення безпечних умов праці, збереження 
життя і здоров’я учнів у шкільних майстернях покласти на завідуючого 
навчальними майстернями Шеремет С.І. 

3. Головному бухгалтеру Піті М.Я. виплату доплати здійснювати в межах  
фонду  оплати  праці, затвердженого на  2020 рік. 

4. Контроль  за  виконанням  даного наказу покласти на заступника директора з 
навчальної роботи Желєву О.В. та головного бухгалтера Піту М.Я..                   

 
Директор                                                                  Василь АНТОНЮК 
 


